Aspectos importantes de un buen educador a distancia

La tarea de un educador es una que no se detiene. El buen maestro siempre está educando y a la vez aprendiendo de sus alumnos. Al revisar lo que dicen Ko & Rosen(2010) hay ciertos aspectos que se distinguen de otros entre  estos están; a)claves para una mejor comunicación, b)aprendizaje en pares, c)manejo de conductas, y d) diversidad de metodologías.


Los elementos de orientación en clases aplican paro toda actividad de enseñanza aprendizaje sea esta presencial o a distancia. Un estudiante bien orientado sabe hacia dónde se dirige el curso y puede enfocarse hacia el logro de su meta. La clave de alcanzar los objetivos trazados estriban en la comunicación que se desarrolle entre el instructor y el grupo de estudiantes del curso. Para que este aprendizaje perdure y se haga más liviana la carga se  sugiere la planificación adelantada dirigida a  pares . 


La diversidad de personalidades que se manejan en una sala de clases hace de esta una compleja y totalmente dinámica. De mas esta decir que toda información referente a los estudiantes matriculados en un curso hay que manejarla con absoluta privacidad. De surgir situaciones con comportamientos indebidos muchas veces es mejor ignorar aquellos estudiantes con conductas difíciles y enfocarse en otros que requieran la atención y deseen salir hacia adelante.
  
Encontrar las similitudes y diferencias entre la enseñanza a distancia y el "face to face" se complica un poco cuando en ambos escenarios los protagonistas son prácticamente los mismos: instructores por un lado y estudiantes por el otro. Simonson (2006) resume las similitudes en: una buena comunicación, colaboración, experiencias de aprendizaje activas y altas expectativas. Por otra parte, las diferencias básicamente tienen que ver con la frontera geográfica, la forma de administrar el tiempo ya sea sincrónica o asincrónicamente y sobre todo el ritmo al cual trabajan los estudiantes que en la forma a distancia es un poco mas individual.
